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Prodotto «Click Stop»
Basta un click per trasformare un ripiano estraibile in una superficie di lavoro fissa

Si vuole preparare velocemente uno smoothie con il robot da cucina, naturalmente prima dovete ricordarvi di prendere di buon mattino il pesante robot dallo scaffale e trovare una superficie appropriata sulla quale appoggiarlo. Nell’home office non c’è quasi spazio per il laptop. Grazie a Click Stop peka lancia sul mercato un arresto geniale dell‘estrazione che risolve il problema: basta un click e ogni ripiano estraibile si trasforma in una superficie di lavoro fissa.

I progettisti dell’azienda svizzera peka-metall AG hanno studiato accuratamente come creare superfici di lavoro temporanee in armadi. Perché tutti conoscono queste situazioni: nella stanza adibita allo stiro manca la superficie di appoggio per piegare la biancheria, nell'home office ci sta a malapena il laptop e in cucina il robot è nell’armadio, ma per usarlo il cuoco o la cuoca devono tirare giù ogni volta questo oggetto pesante e collocarlo da qualche parte su una superficie d’appoggio. “I problemi sono gli stessi in ogni stanza” sostiene Sandra Weber Blättler, vice amministratrice delegata presso peka: “Ovunque mancano superfici di lavoro intelligenti, che si creano velocemente in caso di necessità e che si possono riordinare comodamente dopo l’uso. L’arresto dell’estrazione Click Stop risolve il problema in un modo semplice e geniale. Trasforma immediatamente un nomale ripiano estraibile in una solida superficie di lavoro.”

Superfici di lavoro aggiuntive temporanee anche con poco spazio
Click Stop funziona così facilmente: per fare apparire come per magia una superficie di lavoro supplementare, basta estrarre semplicemente il ripiano che si arresta automaticamente. Adesso è possibile riempire comodamente la macchina del caffè con acqua, lavorare al laptop o piegare la biancheria nel ripostiglio. Dopo avere terminato il lavoro è sufficiente tirare leggermente il ripiano e già si allenta l’arresto, e il ripiano può essere reinserito. Il meccanismo funziona indipendentemente dalla guida utilizzata. Click Stop è utilizzabile non solo con i ripiani in legno, ma anche con i ripiani estraibili Extendo.

Con Click Stop l’azienda svizzera peka mostra una volta di più la sua forza innovativa, spinta dalla passione di rendere la vita tra le pareti domestiche sempre un po’ più comoda, grazie a soluzioni di mobili studiate nei minimi dettagli.




Immagini e download:
https://www.dropbox.com/sh/xbpezoopiwqzfon/AACgmvONFa98wNlHOsia8mSFa?dl=0
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Le soluzioni di peka convincono in tutto il mondo

Da oltre 50 anni l’azienda svizzera peka sviluppa e produce sistemi di estrazioni e soluzioni complete per l’industria delle cucine e dei mobili. L’azienda di Mosen, presso il lago Hallwilersee, è leader di mercato a livello mondiale per estrazioni di armadi da cucina, soluzioni angolari estraibili e intelligenti sistemi per la separazione dei rifiuti ecologici e di facile utilizzo nella vita domestica. Numerosi brevetti internazionali testimoniano la forza innovativa dell’azienda con i suoi oltre 800 prodotti. Presso peka trovano occupazione circa 130 dipendenti, mentre i suoi prodotti vengono distribuiti in oltre 50 Paesi in tutti i continenti.
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