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Prodotto «Armadio da cucina Pleno Plus»
Basta un movimento per avere sott’occhio tutto il contenuto del mobile

Sarebbe bello se bastasse una sola occhiata per vedere l’intero contenuto di un armadio, sfruttando tutto il volume del mobile. Il sogno è diventato realtà: con il suo armadio da cucina Pleno Plus, peka introduce una novità sul mercato. Basta un movimento per far fuoriuscire tutti i ripiani con il loro contenuto e gli oggetti trovano posto perfino nell’anta laterale.

Occorre solo un movimento per aprire l’anta di Pleno Plus. Tutti i ripiani, anche quello più in alto, fuoriescono contemporaneamente dal mobile mostrando l'intero contenuto. È sufficiente anche solo l’intervento di un bambino perché i ripiani scorrano sulle guide in modo straordinariamente leggero. Per raggiungere i ripiani più in alto il bambino deve solo crescere ancora un po’. Per gli adulti, invece, ogni oggetto è a portata di mano in modo ergonomico e comodo. I ripiani superiori, che conservano il contenuto, sono infatti suddivisi come in un frigorifero, sia nell’estrazione principale, sia nell’anta laterale.

Sui ripiani superiori dell’estrazione vengono conservate le buste più grandi e le scorte, su quelli inferiori le pentole e le stoviglie e nell’anta i generi alimentari più piccoli, come le spezie e i vasetti di confetture.

Una visione d’insieme che fa risparmiare tempo e protegge i generi alimentari
[bookmark: _GoBack]Sandra Weber Blättler, vice amministratrice delegata presso il costruttore peka-metall AG, spiega il grande vantaggio di Pleno Plus: ”Poiché tutti i ripiani fuoriescono automaticamente all’apertura dell’anta del mobile, l’intero contenuto si mostra in un attimo. Questo fa risparmiare molto tempo, evitando una lunga ricerca.” Poiché tutto è visibile, nessun alimento si deteriora più. “Pleno Plus è la vera novità del mercato che finora mancava”, sostiene Sandra Weber Blättler.” Nessun altro armadio offre questa combinazione di ripiani grandi in basso, medi in alto e più piccoli sull'anta laterale. Così si mantiene una visione d’insieme su ogni livello.”

Il armadio da cucina è disponibile come set di ferramenta con ripiani agganciabili regolabili in altezza e guide con apertura soft. I ripiani possono essere dotati di contenitori in legno e divisori magnetici in modo modulabile. A scelta sono disponibili i ripiani nella combinazione metallo-antracite/rovere e nella linea di design Libell in acciaio rivestito con polveri nei colori bianco, argento e antracite.



Immagini e download:
https://www.dropbox.com/sh/ng6ictvhd9nbpn5/AADC0fIomsJdboL1B4n_pQK7a?dl=0
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Le soluzioni di peka convincono in tutto il mondo

Da oltre 50 anni l’azienda svizzera peka sviluppa e produce sistemi di estrazioni e soluzioni complete per l’industria delle cucine e dei mobili. L’azienda di Mosen, presso il lago Hallwilersee, è leader di mercato a livello mondiale per estrazioni di armadi da cucina, soluzioni angolari estraibili e intelligenti sistemi per la separazione dei rifiuti ecologici e di facile utilizzo nella vita domestica. Numerosi brevetti internazionali testimoniano la forza innovativa dell’azienda con i suoi oltre 800 prodotti. Presso peka trovano occupazione circa 130 dipendenti, mentre i suoi prodotti vengono distribuiti in oltre 50 Paesi in tutti i continenti.
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